Pobrano z arkusze24.pl

Arkusz zawiera informacje prawnie Uklad graficzny © CKE 2019 CENTRALNA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA

EGZAMINACYJNA
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EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE

Rok 2020
COZESC PISEMNA PODSTAWA PROGRAMOWA

2012
Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 16 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

A T

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

BB Q| 0O

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

(IRCRECEN |

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.
Mie¢dzynarodowe przewozy materialow niebezpiecznych w wagonach towarowych reguluja przepisy
A. RIP
B. CIV
C. RID
D. CIM
Zadanie 2.
Ktora formuta INCOTERMS 2020 jest odpowiednikiem formuty handlowej loco?
A. CPT
B. FOB
C. DDP
D. EXW
Zadanie 3.

Zgodnie z przepisami kierowca prowadzacy pojazd o dopuszczalnej masie catkowitej (dmc) 24 tony po

4,5 godzinach jazdy musi mie¢ co najmniej 45-minutowg przerwe. Przerwa ta moze by¢ podzielona na dwie
czesci, z ktorych

A. jedna trwa co najmniej 15 minut, a druga 30 minut.
B. jedna trwa co najmniej 20 minut, a druga 25 minut.
C. jedna trwa co najmniej 15 minut i druga 15 minut.
D. jedna trwa co najmniej 30 minut, a druga 5 minut.

Zadanie 4.

Ktora formuta handlowa INCOTERMS 2020 naktada na sprzedajacego obowigzek ubezpieczenia tadunku,
dostarczenia go do przewoznika oraz zawarcia umowy przewozu, a na kupujacego odpowiedzialnosé¢ od
momentu zatadunku fadunku na statek?

A. CIP
B. DAT
C. FCA
D. FAS
Zadanie 5.

Kurs pojazdu na trasie o dtugosci 330 km, lacznie z obowiazkowa 45-minutowa przerwa kierowcy, trwat
6 godzin 15 minut. Oblicz $rednig predkos¢ techniczng pojazdu.

A. 47 km/h
B. 53 km/h
C. 60km/
D. 70 km/h
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Zadanie 6.

Ile osi znajduje si¢ w naczepie niskopodwoziowej przedstawionej na rysunku?

A. 6osi,
B 8 osi.
C. 11 osi.
D. 12 osi.

Zadanie 7.

Srednia predkosé 5 km/h 3 km/h 1 km/h 0,5 km/h
Maksymalna masa ladunku 104 100kg | 112100kg | 128 100kg | 144 100 kg

W tabeli przedstawiono warto$ci $rednich predkosci, z jakimi porusza si¢ modutowa platforma transportowa
w zalezno$ci od masy przewozonego tadunku. Ile czasu zajmie przew 6z suwnicy bramowej o masie 130 t na
odlegltos¢ 0,75 km z wykorzystaniem modulowej platformy transportowej?

A. 0h 09 min

B. 0Ohl15min

C. 0Oh45min

D. 1h30min
Zadanie 8.

Oblicz czas trwania jednego $redniego cyklu pracy woézka, jezeli Srednie czasy trwania poszczegdlnych
czynnosci wynosza odpowiednio:

o wjazd widel pod tadunek: 20 sekund,

e podnoszenie fadunku: 1 minuta,

e jazdaz tadunkiem: 3 minuty,

e opuszczanie fadunku: 45 sekund,

o wyjazd widel spod tadunku: 20 sekund,

e jazda powrotna bez tadunku: 2.5 minuty,

e czynnosci manipulacyjne (zawracanie): 35 sekund.

A. 7 minut 42 sekundy
B. 8 minut

C. 8 minut 30 sekund
D. 9 minut
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Zadanie 9.
Fragment cennika oplat za wydanie zezwolen na przewozy nienormatywne
Drogi, po Termin
Kategoria . S ) ktérych o Oplata
~erwolenia Parametry pojazdu nienormatywnego moga sie Wwaznosci o 7l
: w miesigcach
poruszac

a) o naciskach osi i rzeczywiste] masie catkowitej 1 200.00
nie wickszych od dopuszezalnych, :

I b) o szerokoéci nieprzekraczajacej 3.2 m, 6 400,00
¢) o dlugosci nieprzekraczajgce): publiczne
— 15 m dla pojedynczego pojazdu, 12 1200,00
—23mdla zestpo.hl poj azdow;_ . 24 2 000,00
d) o wysokosci nieprzekraczajgce) 4.3 m;
a) o rzeczywistej masie catkowitej nie wigkszej
od dopuszczalnej, 1 500,00
b) o szerokogci nieprzekraczajgcej 3.4 m,
¢) o dlugosci nieprzekraczajgcej:

I\ — 15 m dla pojedynczego pojazdu, 6 1 000,00
— 23 m dla zespohu pojazdow, krajowe
— 30 m dla zespohu pojazdéw o skretnych osiach,
d) o wysokosci nieprzekraczajacej 4.3 m, 12 2000,00
o naciskach osi meprzekraczajgcych wielkosei
przewidzianych dla drég o dopuszeczalnym 24 3000.00
nacisku pojedynczej osi napedowej do 11,5 t;
a) o naciskach osi nie wiekszych od
dopuszczalnych dla danej drogi. 1 600,00
b) o szerokosci nieprzekraczajgcej 3,4 m,
¢) o dlugosci nieprzekraczajgcej: 6 1 200.00

V — 15 m dla pojedynczego pojazdu, ;
—23mdla ge;po};u poj gzd%t-:r, publiczne
— 30 m dla zespohu pojazdéw o skretnych osiach, 12 2400,00
d) o wysokosci nieprzekraczajacej 4.3 m,
e) 0 rzeczywiste] masie calkowitej 24 3 600.00
nieprzekraczajgce) 60 t;

Korzystajac z przedstawionego w tabeli fragmentu cennika okresl wysokos¢ oplaty za uzyskanie zezwolenia
o terminie waznosci 1 roku na przejazd drogg publiczng zespolu pojazdow o wymiarach (dt. x szer, x wys.)
20 800 x 3 100 x 4 000 mm, rzeczywistej masie catkowitej 44 t i naciskach osi nie wigkszych od

onwp

dopuszczalnych.
A. 1000,00 zt
B. 1200,00 zt
C. 2000,00 zt
D. 2400,00 zt
Zadanie 10.

12,5m’
15,0 m’
20,5 m’
24,0 m’
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Zadanie 11.

Ile maksymalnie sztuk kartonéw przedstawionych na rysunku mozna umieSci¢ na palecie o wymiarach
1 200 x 800 x 144 mm, jezeli wysokos¢ paletowej jednostki tadunkowej (pjl) nie moze przekroczyc
1 100 mm?

A, 4 szt
B 8 szt.
C. 10 szt.
D. 12 szt.

Zadanie 12,

Ile wynosi masa brutto opakowania zbiorczego, w ktorym znajduje si¢ 10 puszek z farba, jezeli tara jednej
puszki wynosi 350 g, tara opakowania zbiorczego wynosi 200 g, a masa netto farby w jednej puszce to 5 kg?

A. 50,55kg
B. 5235kg
C. 53,70kg
D. 5550kg

Zadanie 13.

Jezeli czas jazdy pojazdu trwatl 2 godziny 30 minut, a czas przeznaczony na postoje stanowit 20% czasu
jazdy pojazdu, to kurs trwal lgcznie

A. 2h00min
B. 2h30min
C. 3h00 min
D. 3h30min

Zadanie 14,

Nazwa klienta Liczba Wymagafl Lilczb w‘_s,flllagm’l
spelnionych niespelnionych
NAWOZY AZOTEX 10 1
SWIAT OGRODOW 6 2
MONTER 8 3
MEBLE MILLENIUM 6 4
SWEET HOME 10 0

Na podstawie danych przedstawionych w tabeli oblicz w jakim stopniu zostaly spelione przez przewoznika
wymagania postawione przez jego klientow.

A, 0,75
B. 080
C. 085
D. 0,90
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Harmonogram realizacji procesu transportowego - fragment

Godimy . Czas trwania

od —do Lzyunase czZynnosci
7:00 = 7:25 AN 0 h 25 min
7:25 +11:25 ® 4 h 00 min
11:25 +12:25 A 1 h 00 min
12:25 + 14:55 ®© 2 h 30 min
14:55 = 16:25 N 1 h 30 min
16:25 + 18:00 ® 1 h 35 min

Na podstawie przedstawionego w tabeli fragmentu harmonogramu realizacji procesu transportowego oblicz

odlegtosc¢ ktora pokonal pojazd poruszajacy si¢ ze srednig predkoscia 60 km/h.

A,
B.
C.
D.

Zadanie 16,

115 km
175 km
485 km
600 km

Tablica TIR umieszczona na pojazdach przewozacych towary zgodnie z konwencjg celng dotyczaca

mig¢dzynarodowego przewozu towarow z zastosowaniem karnetow TIR powinna miec

A.
B.
C.
D.

Zadanie 17,

biate litery na niebieskim tle.
niebieskie litery na bialtym tle.
czarne litery na niebieskim tle.
czarne litery na pomaranczowym tle.

Pojazd wykonal prace przewozowa wynoszaca 2 880 tonokilometréw (tkm). Jaka odleglosé pokonat pojazd,

jezeli masa przewozonego tadunku wynosi 24 000 kg?

A,
B.
C.
D.

Zadanie 18.

60 km
80 km
120 km
140 km

Ile kilometréw powinien przejecha¢ pojazd na 700 litrach paliwa, jezeli norma zuzycia paliwa wynosi
25 litrow na 100 km?

A.

B
C.
D

175 km

2 500 km
2 800 km
70 000 km
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Zadanie 19.
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Ktory pojazd z wymienionych w tabeli osiggnat najwyzszy wspotczynnik wykorzystania przebiegu, liczony
jako stosunek przebiegu tadownego do catkowitego przebiegu pojazdu?

Calkowity przebieg Przebieg pojazdu
Pojazd pojazdu z ladunkiem
[km] [km]
A. 1200 504
B. 880 616
C. 2340 1521
D. 650 351
Zadanie 20.
Ktory dokument nie jest lotniczym listem przewozowym?
A. HBL
B. AWB
C. HAWB
D. MAWB
Zadanie 21.

Ktory dokument w zegludze morskiej liniowej poswiadcza, ze okreslony w nim towar bedzie przyjety na
dany statek i dostarczony do wskazanego portu przeznaczenia w wyznaczonym terminie i po ustalonej stawce

frachtowe;j?
A. Nota gotowosci.
B. Nota bukingowa.
C. Umowa czarterowa.
D. Manifest tadunkowy.
Zadanie 22.

Na ktorym rysunku przedstawiono wozek podnosnikowy z recznym podnoszeniem?
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Zadanie 23.

(migjscowosé, data) (nazwa i adres wiadciwego zarzadey drogi)
WNIOSEK
Whioskodawea:
(mue 1 nazwisko / nazwa)
Adres:
Nr tel. , nr faksu:
NIp* REGON "
PESEL *?
Whnosze o wydanie zezwolenia na przejazd w terminie:
od do

po drogach publicznych z wyjatkiem drog ekspresowych 1 autostrad, pojazdu nienormatywnego™:
pojazdu wolnobieznego, ciagnika rolniczego, albo zespohi pojazdéw skladajacego sie z pojazdu
wolnobieinego lub ciagnika rolniczego 1 przyczepy specjalne), ktorego:

1) dhugosc, wysokosc oraz rzeczywista masa catkowita nie sa wigksze od dopuszczalnych,

2) naciski osi nie sa wieksze od dopuszczalnych przewidzianych dla danej drogi,

3) szeroko$c me przekracza 3,50 m.

Informacje Pojazd R Przyvczepa
. .4 3
o pojezdzie wolnobiezny™*) Ciagnik rolniczy specjalna®
Marka i typ
Numer rejestracyjny
dla podmiotu:
(nazwa)

adres:

Dane osoby wyznaczonej przez wnioskodawee do kontaktu:

(imie i nazwisko - tel )

Zalacznik: Dowéd wniesienia oplaty za wydane zezwolenia

P Ao ety
*) niepotrzebne skyeslic
) 0 ile nadano.

Na rysunku przedstawiono druk wniosku

A. o wydanie certyfikatu kompetencji zawodowych.

B. o wydanie zezwolenia na przejazd pojazdu nienormatywnego.

C. o wypozyczenie pojazdu nienormatywnego do przewozu fadunku.

D. o przyjecie na szkolenie z zakresu kompetencji zawodowych przewoznika drogowego.
Zadanie 24.

Ktoéra objetos¢ tadunku nalezy wpisa¢ w liscie przewozowym, jezeli do pojazdu zatladowano 20 t wegla
o gestosci 2 t/m’?

A 10m’
B. 20m’
C. 2m’
D. 40m’

Strona8 z 16



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 25.

Na podstawie przedstawionej mapy ze strefami cenowymi okresl stawke za przewoz tadunku na odleglosc
jednego kilometra do Trzebnicy, jezeli stawka w strefie I wynosi 4,10 zt/km, w strefie II — 3,90 zb/km,
w strefie III — 3,60 zt/km, a w strefie IV — 3,20 zVkm.

A, 3,20 zt/km

B. 3,60 zt/km

C. 3,90 zV/km

D. 4,10 zt/km
Zadanie 26.

Przedsigbiorstwo transportowe dysponuje pojazdami o wymiarach i tadownos$ciach przedstawionych na
rysunkach. Ktory zestaw drogowy nalezy zastosowaé do przewozu 32 paletowych jednostek tadunkowych
(pjH o wymiarach 1 200 x 800 x 1 800 mm, aby w jak najwickszym stopniu wykorzysta¢ pojemnosc¢
pojazdu?

136m

H | AT s
EE——

|
245m
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Zadanie 27.

Fragment rozporzqdzenia Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej
zdnia 23 maja 2012 r. w sprawie pilotowania pojazdow nienormatywnych

§ 2. 1. Pojazd nienormatywny, ktory przekracza ¢o najmniej jedna z nastepujacych wielkosci:

1) dlugosé pojazdu — 23,00 m,

2) szerokodé —3.20 m,

3) wysokos¢ — 4,50 m,

4) masa catkowita — 60 t

— powinien byé pilotowany przez jeden pojazd wykonujacy pilotowanie.

2. Pojazd nienormatywny, ktory przekracza co najmniej jedng z nastepujacych wielkosci:

1) dlugosé pojazdu — 30,00 m,

2) szerokosé — 3,60 m,

3) wysokos¢ — 4,70 m,

4) masa calkowita — 80 t

— powinien by¢ pilotowany przy uzyciu dwoch pojazdow wykonujacych pilotowanie, poruszajacych
sig z przodu i z tylu pojazdu.

3. Pojazdy nienormatywne poruszajgce sie w kolumnie powinny by¢ pilotowane przy uzyciu dwaoch
pojazdow wykonujacych pilotowanie, poruszajacych sie na poczatku i konecu kolumny.

- 72 m -

e e e |

Zgodnie z zamieszczonym w ramce fragmentem rozporzadzenia przedstawiony na rysunku pojazd powinien

by¢ pilotowany przez

A. jeden pojazd wykonujacy pilotowanie, ktory jedzie z tylu pojazdu nienormatywnego.
B. jeden pojazd wykonujacy pilotowanie, ktory jedzie z przodu pojazdu nienormatywnego.

C. dwa pojazdy wykonujgce pilotowanie, oba poruszajace si¢ 2z przodu pojazdu

nienormatywnego.

D. dwa pojazdy wykonujace pilotowanie, jeden z przodu a drugi z tylu pojazdu

nienormatywnego.

Zadanie 28.

Oblicz mas¢ ladunku zatadowanego do pojazdu o dopuszczalnej masie catkowitej (dmc) 30 t i masie wlasnej

8 t, jezeli wskaznik wykorzystania tadownos$ci pojazdu wynosi 0,5.

A 11t
B. 15t
C. 19t
D. 22t
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Zadanie 29.
Fragment Ustawy o kierujgcych pojazdami

Art. 6. 1. Prawo jazdy stwierdza posiadanie uprawnienia do kierowania: (...)
5) kategoru Bl:
a) czterokolowcem,
b) pojazdami okreslonymi dla prawa jazdy kategorut AM;
6) kategorii B:
a) pojazdem samochodowym o dopuszczalne] masie calkowite] nieprzekraczajace] 3.5t,
z wyjatkiem autobusu 1 motocykla,
b) zespolem pejazdow zlozonym z pojazdu, o ktorym mowa w lit. a, oraz z przyczepy lekkiej,
c) zespolem pojazdow zloZzonym z pojazdu, o ktérym mowa w lit. a, oraz z przyczepy innej
niz lekka, o ile lgczna dopuszczalna masa calkowita zespolu tych pojazdow nie przekracza
4.250 kg, z zastrzezeniem ust. 2,
d) pojazdami okreslonymi dla prawa jazdy kategorii AM;
7) kategorii C1:
a) pojazdem samochodowym o dopuszczalnej masie calkowitej przekraczajagcej 3,5t
i nieprzekraczajacej 7.5 t, z wyjatkiem autobusu,
b) zespolem pojazdow zlozonym z pojazdu, o ktorym mowa w lit. a, oraz z przyczepy lekkiej,
c) pojazdami okreslonymi dla prawa jazdy kategorii AM;
8) kategoru C:
a) pojazdem samochodowym o dopuszczalne) masie calkowite) przekraczajacej 3.5 t, z wyjatkiem
autobusu,
b) zespolem peojazdow zlozonym z pojazdu, o ktorym mowa w lit. a, oraz z przyczepy lekkie),
¢) pojazdami okreslonymi dla prawa jazdy kategorii AM;

il

W] T

By
o
i

P

Zgodnie z zamieszczonym w ramce fragmentem Ustawy o kierujacych pojazdami, kierowca legitymujacy si¢
przedstawionym na rysunku prawem jazdy ma uprawnienia do prowadzenia miedzy innymi

A. pojazdu samochodowego o dopuszczalnej masie catkowitej 7,5 t.

B. pojazdu samochodowego o dopuszczalnej masie catkowitej 3.5 t z przyczepa lekka.

C. pojazdu samochodowego z przyczepa o tacznej dopuszczalnej masie catkowitej 6 t.

D. pojazdu samochodowego o dopuszczalnej masie catkowitej 8 t z przyczepg o masie 1 t.
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Zadanie 30.
Fragment konwencji o umowie migdzynarodowego przewozu drogowego towarow (CMR)

REKLAMACIE I ROSZCZENIA

Artykut 30

1. Jezeli odbiorca przyjal towar, nie sprawdziwszy wraz z przewozmkiem jego stanu albo nie
zglostwszy przewozmkowr zasfrzezen wskazujacych ogolme rodzaj braku lub uszkodzenia
najpoznie] w chwili dostawy, jesli idzie o widoezne braki lub uszkodzenia albo w siedem dni od
daty dostawy, nie wliczajge niedziel 1 dm swigtecznyeh, jesli idzie o braki lub uszkodzenia
niewidoczne - dommemywa sig, jezeli nie ma dowodu przeciwnego, 7e otrzymal towar w stanie
opisanym w liscie przewozowym. Zastrzezemia przewidziane wyze) powimny byé dokonane na
pismie, jesli idzie o braki lub uszkodzenia mewidoczne.

2. Jezeli stan towaru zostal sprawdzony wspolnie przez odbioree 1 przewoznika, dowdd przecrwny
wynikowi tego sprawdzenia nic moze by¢ przeprowadzony, chyba ze chodzi o braki lub
uszkodzenia niewidoczne 1 jezeli odbiorca zglosil przewoinikowi pisemne zastrzezenia w ciggu
siedmiu dmi od daty tego sprawdzenia, nie liczae medziel 1 dm $wigtecznych.

3. Opozieme dostawy moze stanowi¢c podstawe do odszkodowania tylko wowezas, gdy
zastrzezenic zostalo skicrowane na pi$smic w terminic 21 dmi od dmia postawicnia towaru
do dyspozycji odbiorey.

4. Dnia dostawy lub - zaleznie od przypadku - dma sprawdzenia towaru albo dnia jego postawiema
do dyspozycji nie wlicza sie do termindéw przewidzianych w niniejszym artykule.

CZERWIEC 2020

SO — Soos  cwan ram we s
i 2 3 4 5 6 7
8 8 10 11 12 13 14 Oznaczenia
- - &wiata oficjalne, dzien wolny od pracy
15 16 17 18 19 20 21 - Swieta zwyzajowe i okazjonalne
25 - niedziele lub sSwieta
22 23 24 25 26 27 28 - sobota
6 - dziefi powszedni
29 30

Przewoznik dostarczyl towar odbiorcy w dniu 15.06.2020 r., ktory wspolnie sprawdzili i nie zauwazyli
zadnych brakow i uszkodzefi. Niestety dwa dni pdzniej odbiorca zorientowat si¢, ze dostarczony towar jest
uszkodzony. Rodzaj uszkodzenia byl niemozliwy do zauwazenia podczas odbioru towaru od przewoznika.
Zgodnie z przedstawionym w ramce fragmentem konwencji CMR oraz kalendarzem, odbiorca moze ztozy¢
pisemne zastrzezenie do przewoznika najpozniej do

A, 23.06.2020r.
B. 24.06.2020r.
C. 26.06.2020r.
D. 27.06.2020r.

Strona 12 z 16



Zadanie 31.

Pobrano z arkusze24.pl

Na ktorym schemacie przedstawiono organizacj¢ procesu transportowego w modelu wahadtowym cigglym?

PUNKT
WYLADUNKU

(odbiorca)

pojazd z peing
prIyczepq
(z tadunkiem)
. o PUNKT
pusta ZALADUNKU
A. (dostawca)
’ pojazd z pusty
prryczepa
(bez tadunku)
pojazd pelen
(z tadunkiem)

4

PUNKT
WYLADUNKU

(edbiorca 1)

PUNKT . pojazd pusty
ZALADUNKU (bez fadunku)
B. (dostawca)
PUNKT
WYLADUNKU
PUNKT (edbiorca 2)
WYLADUNKU
(odbiorca 3)
PUNKT
WYLADUNKU
(edbiorca 1)
.| pojazd pelen pojazd peten
(z fadunkiem) (z tadunkiem)
PUNKT PUNKT
WYLADUNKU WYLADUNKU
e (dostawca) (odbiorca 2)
M
pojazd pusty pojazd pelen
(bez tadunku) (z tadunkiem)
PUNKT
WYLADUNKU
(odbiorca 3)
pojazd pojazd pojazd
z tadunkiem z tadunkiem '_1 z fadunkiem
PUNKT PUNKT
D. ZALADUNKU PRZELADUNKU PRZELADUNKU

1

(dostawca)

pojazd pusty
(bez tadunku)

pojazd pusty
(bez tadunku)

2

pojazd pusty

(bez tadunku)

PUNKT

WYLADUNKU
(odbiorca)
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Zadanie 32.

Do czynnosci wykonawczych procesu transportowego wystepujacych przed przewozem nalezy

A. awizacja dostawy.

B. znakowanie fadunku.

C. ubezpieczenie tadunku.
D. wybor srodka transportu.

Zadanie 33.

Dwa samochody cigzarowe dostarczyly do odbiorcy po 20 paletowych jednostek tadunkowych (pjt), ktére
muszg by¢ roztadowane w ciagu pot godziny. Jeden wozek widlowy podczas jednego cyklu podejmuje 2 pjt.
Oblicz, ile minimum wozkow widtowych nalezy zastosowac do roztadunku dwoch pojazdow, jezeli na jeden
cykl pracy wozka sktadajg si¢ cztery etapy robocze, ktore trwaja odpowiednio:

o jazda wozka bez tadunku: 2 minuty,

e  podjecie tadunku: 30 sekund,

e jazdawozka z tadunkiem: 0,05 godziny,
o  odlozenie tadunku: 30 sekund.

A. 1 wozek widlowy.
B. 2 wozki widlowe.
C. 3 wozki widlowe.
D. 4 wozki widlowe.

Zadanie 34.
Do przewozu zestawow drogowych w systemie ruchomej drogi nalezy zastosowac wagony

A. bimodalne.

B. kieszeniowe.

C. niskopodlogowe.
D. samowyladowcze.

Zadanie 35.

Na rysunkach przedstawiono wnetrze naczepy przeznaczonej do przewozu tadunku w zwojach, nazywanej

A. mulda.

B. klonica.
C. cysterna.
D. platforma.
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Zadanie 36.
Wymiary zewnetrzne Wymiary wewnetrzne Fadownosc
(dl x szer. x wys.) (db. x szer. x wys.)
[t]
[m] [m]
139x25x27 13,62 x 2,48 x 2,66 24

Oblicz, z doktadnoscig do dwoch miejsc po przecinku, wspotczynnik wykorzystania przestrzeni tadunkowe;j
pojazdu, ktérego parametry przedstawiono w tabeli, jezeli do pojazdu zaladowano 34 paletowe jednostki
tadunkowe (pjt) o wymiarach 1,2 x 0,8 x 1,0 m i masie 550 kg/pjt.

A, 035
B. 0,36
C. 0,77
D. 0,78
Zadanie 37.

SPIS TRESCI

1. Zasady ogblne

2. Nazwy podstawowych czesci 1 podzespotow
— Wskazniki

— Sterowanie / Kontrola

— Nadwozie

3. Instrukcje bezpieczenstwa

4. Kontrola po 8 godzinach pracy lub po zmianie
5. Struktura 1 stabilnos¢ wozka

6. Operacje

7. Transport, podnoszenie, holowanie wozka widtowego.
8. Specyfikacja

W tabeli przedstawiono spis tresci

A. ksigzki pracy wozka widlowego.

B. instrukcji obstugi wozka widtowego.

C. dziennika konserwacji wozka widlowego.
D. ksigzki eksploatacyjnej wozka widlowego.

Zadanie 38.

Godzinny koszt pracy wozu podsigbiernego z operatorem wynosi 75,00 zt. lle wyniesie cena godzinnej ustugi
transportowej wozem podsi¢biernym, jezeli przedsi¢biorstwo stosuje 25% narzut zysku?

A, 56,2571
B 93,75 zt
C. 11531z
D. 131,25z
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Zadanie 39.

W zwirowni nalezy zaladowaé na srodki transportu samochodowego 231 m® zwiru. LEadowarka jednorazowo
pobiera $rednio 2,75 m® zwiru. Jeden cykl pracy tadowarki obejmujacy napetienie lyzki zwirem, podjazd
tadowarki do s$rodka transportu samochodowego, wytadunek zwiru i powrot tadowarki do miejsca jej
napelniania trwa 2,5 minuty. Oblicz koszt uzytkowania tadowarki do zatadunku zwiru, jezeli kazda
rozpoczeta godzina jej pracy kosztuje 156,00 zt.

A, 546,00 zt
B. 624,00 zt
C. 767,52 7t
D. 1092,00 zi
Zadanie 40.
Ktéry system umozliwia automatyczne rozpoznawanie pojazdéw na podstawie tablic rejestracyjnych?
A. GPS
B. ESC
C. RFID
D. ANPR
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